
 

期間  令和 4 年（2022 年）10 月 28 日（土）～令和 4 年（2022 年）11 月 12 日（土） 

方法  利用者アンケート（別紙）を入場者にお渡しし、その場で記入いただき投函箱に入

れていただく。 

回収  330 枚 （配布 500 枚）回収率 66% 

 

回答者の属性 

   

性別

男性 104

女性 217

不明 9
男性
31%

女性
66%

不明
3%

 

年齢

10代 4

20代 6

30代 42

40代 23

50代 37

60代 89

70代 87

80代以上 31

不明 11

10代
1%

20代
2% 30代

13%

40代
7%

50代
11%

60代
27%

70代
26%

80代以上
10%

不明
3%

 

 

 



あなたは、おおよそどのくらいの回数でまちづくりセンターを利用されていますか？ 

週2回以上 15

週1回 39

月2~3回 76

月1回 34

年数回 89

年1回以下 58

不明 9

週2回以上
5% 週1回

12%

月2~3回
24%

月1回
10%

年数回
28%

年1回以下
18%

不明
3%

 

あなたは、どのような活動でまちづくりセンターを利用されていますか？（複数回答可） 

趣味・教養 90

健康づくり・スポーツ（ダンス、体操、卓球等） 70

日常生活に必要な知識技術の習得 6

職業上必要な知識技術の習得 2

連合自治会、地区社協などの地域団体活動 51

ボランティア活動 10

講座イベント 80

その他 4

不明 49
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あなたのまちづくりセンターへの満足度についてお答えください。 

設備や備品

満足 97 485

まあ満足 105 420

普通 84 252

やや不満 3 6

不満 0 0

わからない 4 0

平均点 4.0

満足
33%

まあ満足
36%

普通
29%

やや不満
1%

わからない
1%

 

施設の清潔さ

満足 112 560

まあ満足 96 384

普通 81 243

やや不満 4 8

不満 0 0

わからない 3 0

平均点 4.1

満足
38%

まあ満足
33%

普通
27%

やや不満
1%

わからない
1%

 

職員の対応

満足 137 685

まあ満足 80 320

普通 74 222

やや不満 2 4

不満 1 1

わからない 2 0

平均点 4.2

満足
46%

まあ満足
27%

普通
25%

やや不満
1%

わからない
1%

 



開館日、時間

満足 107 535

まあ満足 74 296

普通 100 300

やや不満 2 4

不満 0 0

わからない 11 0

平均点 4.0

満足
36%

まあ満足
25%

普通
34%

やや不満
1%

わからない
4%

 

利用申し込み手続き

満足 77 385

まあ満足 60 240

普通 96 288

やや不満 2 4

不満 0 0

わからない 46 0

平均点 3.9

満足
28%

まあ満足
21%

普通
34%

やや不満
1%

わからない
16%

 

センター主催の講座等

満足 76 380

まあ満足 82 328

普通 87 261

やや不満 4 8

不満 0 0

わからない 37 0

平均点 3.9

満足
27%

まあ満足
29%

普通
30%

やや不満
1%

わからない
13%

 

 



全体の満足度

満足 99 495

まあ満足 97 388

普通 85 255

やや不満 1 2

不満 0 0

わからない 4 0

平均点 4.0

満足
35%

まあ満足
34%

普通
30%

やや不満
0%

わからな

い
1%

 

 

六荘まちづくりセンターの講座や事業を何で知りましたか？（複数回答可） 

六荘地区地域づくり協議会広報誌「みなみ風」 108

六荘地区地域づくり協議会ホームページ 24

フェースブック 4

公式LINE 5

友だちや知人からの口コミ 90

⾧浜市の広報誌 66

六荘まちづくりセンターからの案内手紙 58

新聞 8

その他 27
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今年の文化祭 2022 はいかがでしたか？ 

大変良かった 60

良かった 146

普通 26

やや不満 5

良くなかった 1

わからない 64

大変良かっ

た
20%

良かった
48%

普通
9%

やや不満
2%

わからない
21%

 

 

 

自由記載 

あちこちまちづくりセンターに出かけていますが、今日、職員さんの方からあいさつを

して頂きびっくりしました。暖かな対応はうれしいことです。 

ホールの掃除用具 

茶室の床柱に掛花入の釘を打ってほしい(とても重要)。夕方廊下の電気暗いのでもう少

し考えてほしい。 

椅子の高さ：もう少し高いものがほしい。 

いつもありがとうございます。 

駐車場少なく、区画狭い 

音響設備 

フードロスをもう少しよく目立つ所に設置してほしい。 

いつもありがとうございます。新しい講座「古文書を読む」「源氏物語」「万葉集を楽

しむ」なんて文学講座があるといいなあ。 

各年代で使える遊具・道具 etc.を備えていただいて貸出ししていただけるとよい。 

駐車場の拡大 

主人が楽しく活動していてうれしいです。 

他県からの参加ですが、⾧浜市の歴史に関する事業に大変力を入れていることがよくわ

かりました。 

いつもありがとうございます。いろいろな催し物を開いて下さりうれしく思います。楽

しい暮らしができます。 

近いことが一番幸せ。贅沢はなし。 

体操前後掃除をしますが、掃除用具が少ないので充実してください。 

どの作品もとても素晴らしい力作ですね。 



今後も頑張ってください。 

いつも子供と一緒に利用させてもらっています。イベント等いつも楽しみにしていま

す。ありがとうございます。 

子どもたちが小さい時に担任をしていました(六荘認)。あの時は小さかったのに大きく

なったとうれしく思います。 

いつも遅くまで開いているので助かります。 

カラー印刷の輪転機インク 

ありがとうございました。 

すばらしい作品をありがとうございました。感激しました。 

※問３の「やや不満」は「会場が狭い」と記入あり。 

最近玄関にきれいな花など飾られいやされます。 

いつもお世話になりありがとうございます。 

こうした機会は素晴らしい。 

いつもありがとうございます。 

作品とてもすばらしかったです。売っているもののようでステキです。 

これからも講座が消滅しないようにフォローアップしていただけるようお願いします。 

伊吹山(のご来光)登山教室希望。石田??先生のお話。握り寿司体験教室希望。 

六荘をどのように盛り上げるか?支援していくか?によってそろえる備品は変わるのでコ

メントは控えます。入口の六角館の表示だけは修理した方がよい。(顔ですよ!) 

卓球サークルとして卓球台残り１台更新していただきたい。 

 

 


